

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: А провинилась ли?

А провинилась ли?

Посвящается Кириллу.

Все события описанные в рассказе являются вымышленными, любые совпадения являются случайными.

У моего начальника жена, Таня, работает чем то вроде секретаря, строгая женщина. А он, ну не то что бы рохля, но мягкий такой... Вот она ему чего ни будь скажет, обидное, или там резкое, а он промолчит... ну в общем не наше дело, просто по моему не правильно это, мужик в семье хозяином должен быть. Хотя Женщина, она очень красивая, на свои 30 не выглядит никак. Так что и его понять можно. И вообще мужик он у нас мировой, так что такие мелочи коллектив просто не трогали. К Кириллу у нас настолько большое уважение, что на его Таню мы как на женщину даже не смотрели, ну точнее смотрели, но только ОЧЕНЬ боковым зрением, к тому же лично я её побаивался)))

Мы в этот день собирались мужским коллективом в баню, мы вообще часто туда ходим, иногда даже с девочками... Я вообще спиртное не люблю, но попариться и девочки это мне нравится))) И сегодня же к нам приехал крупный партнёр, у нашей конторы на него пол бизнеса завязано...

К обеду Кирилл дал Олегу, моему коллеге, задание привезти в офис этого поставщика, не помню точно, кажется, Семен Александрович зовут. Олег уехал в гостиницу, а мы погрузились в работу. Кирилл у себя в кабинете, Таня везде только не с ним. Значит поссорились с утра, они обычно не ругаются, тем более в коллективе. Потом приехал этот поставщик ну дяденька такой лет 50, с пузиком, седоватый, лысоватый... с барскими такими замашками... Приехал и сразу к начальнику в кабинет. Через некоторое время мы с парнями пошли покурить, я правда не курю, но за компанию... Тут из кабинета начальства выскакивает Татьяна, глаза горят, вся красная...

Я на всякий случай её тормознул: «что случилось?» — спрашиваю. Вот дай, я тогда ей мимо пройти может Кирилл бы успел поостыть, и глядишь ничего бы не случилось... Но я её окликнул, она остановилась, что то хотела сказать...

А тут Кирилл выскочил из кабинета. В коридоре стояли я Стас, Олег и его жена.

— Ах ты сука, ты что делаешь, — заорал он.

— Место, того что бы орать, подумал обо мне, ты же мой муж, — ответила она.

— Муж? на работе я твой начальник, ты... ты понимаешь, что наделала, орёт Кирилл, не унимается.

— И что, я должна вести себя как шлюха? — это Таня уже кричит.

Обстановка накаляется, Стас и Олег, смотрит на них и шевельнутся бояться.

— Будешь, будешь шлюхой, если тебе скажу, тебе ясно сука.

— Да пошел ты, — уже в голос заорала Таня.

— Сего... сегодня пойдешь в баню, я тебе покажу сука, ты будешь хуи сосать если я тебе скажу, поняла?, — Мы с парнями, просто в осадок выпали.

— Да ладно, кому хуже сделаешь? сказала тихо Татьяна.

Он выбежал во двор, сел в машину и помчался домой.

Таня развернулась и ушла в кабинет. Куда делся этот Семен Александрович, я не заметил

даже. А Таня кстати до вечера так и просидела взаперти, вечером молча вышла и уехала.

Перед уходом мы с мужиками потрещали на тему, что Кирилл — мужик (!) как Татьяну на место поставил... и решили сразу в баню ехать. Приехали, попарились, отдохнули мужики выпили и я сделал предложение заказать девочек. Тут Олег говорит, что не надо девочек, что сегодня нам шалавы не понадобятся. Тут давай пытаться его мы что за заявки? Он не говорит только улыбаться... И вот тут то до меня и стало доходить, что за тайны... Похоже Кирилл вовсе не шутил... и серьёзно собирается привезти в баню жену... После этой догадки я в отличии от дурака Олега совсем не радуюсь, Сказано же: муж и жена одна сатана. Если мы сейчас Таню здесь вы... м, Кирилл же нас поувольняет нас на фиг... конечно он может и с женой развестись, но это вряд ли.

И появляется у меня в голове мысль свалить отсюда по быстрому, потому как Татьяну мне по любому, в случае чего, не спасу. Да и кто я такой, что бы чужую жену спасать? И может быть, я бы всё-таки решил утечь, но тут подвалил этот поставщик, Семен Александрович, и почему то начал активно болтать именно со мной. Уж больно его удивило, что я не пью. Короче уйти я не успел...

А чуть позже Кирилл приехал, и приехал не один (((, когда Таня вошла, в одном халате на голое тело в комнату, не знаю как у других, а у меня всё просто дыбом встало... От удивления все кроме Олега смолкли, а он как ни в чём ни бывало, одно слово — Иуда)).

— Вот это, да, — выдавил из себя Андрюха.

— Что ж ты Кирюша не сказал, мне что эта твоя жена, пробасил Семен Александрович. «Ну садитесь за стол, не стоять же весь вечер.» Тут до меня стало доходить, походу этот дяденька, сделал что — то обидное по отношению к Тане, а она ему тоже видать чего то сказала, вот Кирилл и разнервничался.

Он взял свою жену за руку и повел к столу.

Наши парни быстро засуетились, освобождая лучшие места.

Таня не проронила ни слова.

Семен Александрович, барским движением разлил всем водки. На этот раз я вместо сока выпил сорокоградусной.

— А что будет пить дама? спросил он.

— Ничего, я хочу трезвую голову, что бы потом в подробностях, рассказать все моему супругу, — съехидничала она. Ну понятно, Таня вовсе не в восторге от планов благоверного.

За десять минут, парни, уже без меня) выпили где-то 3 бутылки водки, пытаюсь залить неловкую паузу. Пока мужики заливались я быстренько Анализировал события, и в моём быстро пьянеющем мозге рисовалась следующая картина.

Опьяневший и расхрабрившийся Кирилл заявит чтонибудь в духе: «ну вот, мужики, Выпили? Пора и шлюх е. ать. « Сдёрнет с Таньки халат, крутанёт её пару раз, что бы мы всё увидели, оценили прежде чем пустим её по кругу. Кому интересно, поверти после того как даже такую женщину как Таня, взрослую, зрелую, крепкую не только грудью и задницей, но и всем организмом в целом, трахнут 7 мужиков разом, она на себя прежнюю похожа не будет. И дай бог если синяки и царапины останутся только на стройных ножках, но глядя на затравленную Таню думаю, что сегодня у неё и на душе синяков прибавиться. А дальше Кирилл надо полагать прилюдно даст ей в рот, да не просто так а с цинизмом, на грани удушья. И при чём я видел, по угрюмой спешке Кирилла, что напивается он только для смелости. Теперь дальше понят но, что после того как Таня исполнит отсос супругу, тут же

подключиться Семен

Александрович, ну и дальше по старшинству... Бедная девочка, если она не большая мастерица делать минеты, то у неё мозоли на губах появятся. Хотя что там губы, их она хоть слюной смазать сможет, а вот увлажнить промежность для стольких мужиков, дело только для блядей с большим стажем. Хотя опять таки её ведь сейчас спермой забрызгают с головы до ног, так что мокрой она конечно будет. Кстати всегда удивлялся, почему следы чужой спермы на женщине возбуждают? Есть мнение что возбуждает не сама сперма, а женщина ей политая, она становится как бы сексуальнее. Блядский вид чужой жены представился в моём воображении.

Танюша, не могла полностью открыть глаза, так как мешала сперма, с носа висела капелька. Рот она держала приоткрытым и от туда лилась сперма со слюной. Волосы были взъерошены, на шеи пятна от пальцев. От таких мыслей я прям там чуть не кончил.

После того как ею хорошенько по... ут в голову, и другие отверстия своей участи не избегут. Есть конечно вариант что всё ограничиться классикой, если бы не, этот славный гость. Его перед приходом шефа пробило на беседу, и он рассказывал нам как трахал проводницу в зад. И вот судя по его комментариям думается мне Танина попка в большой опасности))). Передо мной открывались захватывающие картины. Ну что может быть приятнее, чем вые. ать как последнюю проститутку своего строгого начальника, по обычаям славных городов Садома и Гаморы? Кстати вот любопытно разведётся Таня с Кириллом после такого насилия над ней? Впринципе детей у них нет, так что их особо ничего не держит, хотя семью конечно жалко. Кто бы мог подумать что Кирилл такой злой, или он просто пи... р конченный, ради бабла женой торгует? Если так то лучше бы ей с ним развестись, да и мне пожалуй лучше уволится, презираю тех кто ради денег честь и совесть продаёт.

И так варианты моих действий:

- 1) течь по течению, хорошо потрахаться и уволиться.
- 2) свалить прям счас, и тем более уволиться, поскольку не я себя не мужики, такой половинчатости не поймут.
- 3) Спасти Танюху. Вот только не знаю как для других а у меня выработался рефлекс сначала спрашивать хотят ли спасаемые что бы их спасали. И как это сделать? если уже через минуту её начнут... ? М-дя!

— А что Танюша твоя, так и не будет пить, — спросил вдруг

Семен Александрович

— Не хочет, пить так пусть поработает, сказал я пьяным голосом. — Ну вот как я и думал. Повернувшись он оголил ей грудь, Татьяна не упиралась, лишь смерила всех презрительным взглядом. Это меня огорчило еще больше,

Он встал, сбросил халат, всем на обозрение предстал свой толстый х. й, взял Таню за волосы и грубо засунул ей в рот. В зале прошел дружный вздох, никто кроме меня, не ожидал такого. Шеф старался засаживать Тане очень глубоко, по самые яйца, она слабо пыталась отстраниться, но безуспешно, груди ее колыхались в такт мощным движением. Поняв что рубикон перейдён я решил сделать последнюю попытку не вмешиваться но сохранить совесть, о чести тут уже речи не шло.

Кирилл, ты чё ох. ел? За что ты её так? — Сказал я на всякий случай вставая.

Не прекращая двигаться у Тани во рту Кирилл прохрипел:

— Заслужила, блядина, нех. й гостей по роже бить.

Вот теперь мне стало всё понятно. Дорогой гость хлопнул Таньку по жопе, а она ему по рылу. Мдя-я. Не думал что Кирилл такой мудака. Лично я бы гостю ещё добавил, хотя бы словом. А он вон чё творит. Ну собственно оценив кто где сидит я вышел из за стола и встал так что бы всех видеть.

Между тем шеф трахал и трахал ее в рот, перед тем как кончить, вытащил х. й. и забрызгал ей всё лицо. Отошел на шаг, взглянул на свою супругу.

Танино лицо залилось краской, туш потекла, дышала она неровно.

— Ай, Кирюша, ай молодец, какой не жадный, и Танюша у тебя просто супер, — привстав сказал Семен Александрович. Он понял, что по старшинству, теперь его очередь.

В этот момент я на него рявкнул «сидеть». Он так обратно и сел. Пользуясь секундной паузой я заговорил:

— Вы чё мужики ополоумели, ладно у Кирилла ум за разум зашёл, но вы то совесть поимейте. — пока говорю беру стеклянную бутылку из подводки в руку. Положение у парней патовое, и е. аться хочется, и совесть кое у кого осталась. Совесть это ведь вещь в себе, появляется когда хочет, и если о ней забыть, то её вроде и нет, но как кто напомним, может и прийти, и врезать по лицу, своим кулаком — стыдом, что бы от стыда морда покраснела, что бы пот выступил, что бы вопрос в голове « Чё-ж я сделал-то?»

Так что парни молчат ни чего не говорят, Семен Александрович, тоже тип битый только на меня глянул, только почуял запах тяжёлых пиздюлей, сразу примолк. С другой стороны если мы подвергнем всем коллективом шефа обструкции с его свингерскими планами он ведь обидется, это ведь тяжело быть единственной сволочью на работе.

Короче по любому последнее слово было за Кирилом, и он его сказал:

— Пошел нах. й г... дон совестливый Давай... — чего он там хотел сказать дальше я не знаю, т. к. заехал ему в голову бутылкой. Мне повезло бутылка хоть и разбилась но лицо шефу не поцарапала. Вопреки законам жанра в накаут начальник не отправился, а с не очень разборчивыми матами полез на меня. Для тех кто редко бился один против многих поясню, момент атаки часто является узловым в ходе дискуссии, если делаешь шаг назад тебя однозначно бьют все, если вперёд, то есть варианты. Я подхватил стол и опрокинул, перевернул его на Кирилла, вот тут уже повскакивали все.

Подскочил к начальнику и въехал в солнышко с левой, схватил Таньку, теперь совсем грязную, не только сперма, но и салат на лице))) говорю её что бы одеваться шла.

Поворачиваюсь к сослуживцам и говорю «Парни успокойте мужика».

Иду в раздевалку там Татьяна плачет. положил розочку на трюмо, и начал её быстро одевать, а то не ровен час муж прибежит))). Одел, сам оделся. Вышли из бани, посадил её в машину и отправил. Сам тоже домой поехал.

В понедельник на работу пришёл к обеду, что бы время не терять заявление дома написал. Поздоровался с Кириллом, рук не подавали, дал ему заявление он подмахнул, деньги выдал, трудовую вернул, и всё.

Совсем всё, не звонила она мне. Так бывает что за хороший поступок ни кто не награждает, потому наверно, что некоторые хорошие поступки ты совершаешь не для людей, а для себя.

Правда было приятно узнать, что Кирилл уволил всю фирму в течении месяца)))

E-mail автора: [arniklehi@mail.ru](mailto:arniklehi@mail.ru)